

Масленицу провожаем, Света солнца ожидаем

РАССКАЗАЛИ о Масленице и жители села Илькино: «Веселая музыка, запах блинов, чучело Масленицы, яркие декорации и костюмы участников притягивали на праздник, несмотря на непогоду. Началось представление шутками да прибаутками. Звучали веселые песни, прошли веселые конкурсы. Все присутствовавшие угощались блинами, чаем. И как только сожгли чучело Масленицы, то и рас прощались с зимой- стих ветер, метель ушла, и, действительно, стало теплее.

Хочется поблагодарить О.Н.Соловьеву, Н.В.Синицину, Ф.Ежовского и участниц вокальной группы за организацию и проведение Масленицы, а также жителей В.М. Мартынову, В.В. Мартынову, Н.М.Катину за то, что поддерживают работников культуры, посещают праздники и принимают участие в них».